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Z městyse 
 

*  Městys prodal pozemek ve Dlouhé Lhotě paní Aleně Šindelářové. 

*  Projekt na opravu střechy hasičské zbrojnice v Zahrádce zpracoval pro 

městys Miloslav Šebek z Nesvačil. Rozpočet na tuto akci zpracoval František 

Fulín z Neveklova. 

*  Bez závad proběhla kontrola z KHS Benešov ohledně hygieny práce. Bez 

nedostatků byla i kontrola dotačního titulu Zahrada v přírodním stylu 

provedená FÚ Vlašim. 

* Městys během února vyplňoval množství statistických dotazníků – např.: 

ISPOP, EKO – KOM či VUME-VUPE a další.  

 * Firma Miloše Petrdlíka mladšího ve spolupráci s Pavlem Janouškem 

opravovali vodovod u Zavadilových v Maršovicích či poruchu vodovodního 

řadu za maršovickou hasičárnou. Tíž zrealizovali, před pokládkou nových 

povrchů komunikací, množství preventivních výměn vodovodních prvků – 

pod paní Konrádovou, proti Veselým, u pana Václava Nováka, pod odbočkou  

k panu Miloši Procházkovi ml. či u fary. Firma VIS Praha odebírala vzorky 

pitné vody vodovodu Maršovice. 

 * Traktoristé zemědělské farmy pana Vacka z Vrchotových Janovic, Petr 

Fulín z Dlouhé Lhoty a firma Petrdlíkových zajišťovali zimní údržbu a posyp 

místních komunikací.  Firmy Zepris  a EVT a  pan Petrdlík mladší dosypávali 

v Maršovicích v komunikacích projetiny ve výkopech splaškové kanalizace.  

*  Rostislav Hašek vyměnil vadný přímotop na WC úřadu městyse, opravil 

stropní svítidlo na chodbě úřadu. Maršovická hasičská zbrojnice má díky 

pracovníkům jeho firmy nový hromosvod. Pan Josef Veselý pověsil nové 

garnýže v přísálích Na Radnici. Již na nich visí i nové záclony. Sklenářství 
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Bezkočka zasklilo rozbitou výplň dveří v domě Maršovice 74. U hřiště           

v Maršovicích pan Libor Švec ze Sudoměřic odfrézoval pařez olše. 

Petrdlíkovi likvidovali černou skládku pneumatik u Dušetin a instalovali 

spadlou dopravní značku ve Mstěticích. Firma Nedroplast vyměňovala okna 

v domě Mstětice 25, vchodové dveře v domě Maršovice 74, vchodové dveře  

v hasičárně Maršovice či vchodové dveře a okna v hasičárně ve Dlouhé Lhotě. 

Ve lhotecké hasičárně pak následkem toho proběhla i drobná úprava 

elektroinstalace. Tu zajistil Rostislav Hašek. Do celého přízemí maršovické 

zbrojnice městys pořídil nové dveře. Pan Tomáš Rákosník vyměnil v hospodě 

ve Zderadicích expanzní nádobu tamního topení. Z podnětu bezpečnostního 

technika byly v jedné ze tříd mateřské školy kompletně vyměněny zářivky. 

Instalaci svítidel provedla elektrikářská firma Zelinka Neveklov. Firma Miloše 

Hauzara uklidila sál hostince ve Zderadicích.  Pan Jan Pechač z Vráců 

předělal zabezpečení poklopu u studny u mateřské školy. Sedlčanští šermíři 

pod vedením pana Jana Veselky začali vyřezávat náletový porost v areálu 

hradu Stajice na Stejci. Bystřická firma VOSA zametla maršovické městečko. 

*  Starosta zajistil každoroční revizi obecních hasicích přístrojů. Na úřadě 

proběhlo školení BOZP. Kominická firma pana Tomáše Peciny provedla 

revize komínů na obecních budovách.  

*  Starosta a členky SPOZu poděkovali věcným darem varhaníkovi Václavu 

Altmanovi za dvacet let jeho činnosti v Maršovicích.  

*  Zásahová jednotka SDH Maršovice likvidovala v Maršovicích a u Řehovic 
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Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční 
v sobotu 18. května 2019 

 

 

čas   Stanoviště 
8.30 – 8.40  Zaječí – náves  
8.50 – 9.00  Dlouhá Lhota – náves  
9.10 – 9.20  Zahrádka – před hospodou  
9.30 – 10.00   Maršovice – před úřadem městyse  
11.00 – 11.15  Zderadice – náves 
11.25 – 11.35  Záhoří 
11.45 – 11.55  Mstětice – před hospodou    
12.05 – 12.20  Řehovice – u zvoničky 
12.30 -  12.40  Tikovice – náves 
12.55 – 13.10  Strnadice – náves 
 

 

UPOZORŇUJEME, že je potřeba, aby občané byli u nakládky odpadu, jelikož obsluha 
svozu toto nebude moci z časových důvodů provádět. Děkujeme. 

po vichru přes komunikace popadané stromy. Pan Radek Matoušek 

z Benešova kácel lípu ve Strnadicích, smrk Na Štěpnici v Maršovicích a 

vyřezal i větve polámaných borovic pod Štěpnicí v Maršovicích. Větve 

následně seštěpkovala firma Bes s.r.o. 

*  Městys koncem loňského roku zafinancoval členům SDH Strnadice nové 

pracovní uniformy.  

*  Myslivecké sdružení Maršovice organizovalo na sále Na Radnici 

v Maršovicích tradiční ples.  

*  Zornice Maršovice opět uspořádala na schodech úřadu městyse Tříkrálové 

zpívání. Následně po obci chodili s koledou tři králové. Zornice Maršovice 

pořádala i Dětský karneval či Maršovický Masopust. Dobrovolní hasiči 

organizovali své plesy v Maršovicích a Zderadicích. Zderadický sbor 

uspořádal i hasičský karneval pro děti. Proběhly Sokolské Šibřinky. 
 
 

Úřad městyse  
 

Jak jsme již psali v minulé Maršovické Louce -  letos se vybírají místní 

poplatky za svoz komunálního odpadu a poplatky za psy až od dubna 

2019, abychom vám mohli dávat rovnou i nové známky na popelnice. 

V případě platby převodem nebo jakéhokoliv jiného dotazu nás neváhejte 

kontaktovat na tel. čísle 317 744 365 nebo na e-mailové adrese 

urad@mestysmarsovice.cz.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:urad@mestysmarsovice.cz
mailto:urad@mestysmarsovice.cz
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Doplnění členů zastupitelstva 
 

Na veřejném zasedání zastupitelstva městyse Maršovice, které se konalo 12. 

března 2019 v přísálí Na Radnici v Maršovicích se novým členem 

zastupitelstva, po zesnulém Jiřím Mikoláškovi, stal Josef Muška ze Zahrádky. 

 

Ke svozu komunálního odpadu 
 
 

Až napodruhé se podařilo městysu vysoutěžit nakonec 

staronovou firmu pro svoz odpadu. První veřejná soutěž 

proběhla již na podzim, ale z legislativních důvodů 

nemohlo zastupitelstvo odsouhlasit její výsledky. Jediný 

uchazeč tehdy totiž nesplnil podmínky zadání. 

Vzhledem k nové legislativě, která vstoupila v platnost koncem loňského 

roku, nám druhé výběrové řízení zajišťovala firma EVORD Josefa Hrdiny 

z Dolních Hbit. Vše probíhalo pouze v elektronické podobě prostřednictvím 

profilu zadavatel www.ezakazky.cz. Ze dvou došlých podání pak 

zastupitelstvo městyse na svém veřejném zasedání dne 12. března schválilo 

nižší nabídku svozové firmy Marius Pedersen. Kontrakt bude uzavřen na čtyři 

roky. V následujících letech bude zachována loňská praxe, při níž se během 

léta svážel komunální odpad jednou za čtrnáct dnů. I tak městys ročně za 

vývoz komunálního a tříděného odpadu zaplatí 1 580 951 Kč. K tomu pak 

nutno ještě připočíst náklady za odvoz odpadu nebezpečného. 

Dovolte, abych připojil jednoduchý výpočet. Platba, kterou městysu zaplatí 

občané za vývoz svých popelnic, je zhruba 500 000Kč. Od společnosti 

EKOKOM získají Maršovice ročně za zpětný odběr tříděného odpadu zhruba 

200 000 Kč. Dalších cca 800 000 Kč tak na odvoz odpadů vynakládají ze 

svého rozpočtu. 

Ještě během dubna bude svozová firma vyvážet popelnice na staré 

známky roku 2018.  

Během dubna budou prostřednictvím úřadu distribuovány svozové známky 

pro rok 2019. Platbu poplatku můžete provést hotově na obci i převodem 

z účtu, nicméně známku je nutné si osobně vyzvednout v kanceláři úřadu 

městyse.  

Číslo účtu:5621121/0100, variabilní symbol: vám sdělíme na vyžádání. 

Poplatek za osobu trvale hlášenou je 550 Kč, za rekreační objekt 850 Kč. 
 

Pokud nebudete mít do 30. 4. 2019 zaplaceno a vylepenou známku, nebude 

svozová firma od května vaši popelnici vyvážet.  
 

      Bohumil Ježek, starosta 

http://www.ezakazky.cz/
http://www.ezakazky.cz/
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Čarodějnice – i ohlášení pálení má svá pravidla  
 

Blíží se oslavy Filipojakubské noci, vítání jara, chcete-li „pálení čarodějnic“. 

To s sebou nese zábavu, ale i riziko požáru. Pro uspořádání oslav s hranicí je 

dobré udělat několik bezpečnostních opatření a také ohlásit pálení na příslušný 

HZS kraje, aby se z oslavy nestala pohroma.   

HZS Středočeského kraje využívá pro potřeby operačního a informačního 

střediska k evidování pálení aplikaci Evidence pálení. Hasiči takové pálení 

evidují. Toto ohlášení slouží jen pro možnost ověření místa pálení s možným 

nahlášením požáru. Tím dochází k omezení počtu planých 

výjezdů hasičů. Při samotném pálení si každý musí počínat tak, 

aby nezavdal příčinu ke vzniku požáru. 
 

Jak přesně postupovat při nahlašování pálení? 
Fyzické osoby před zahájením pálení nahlásí spalování látek přes aplikaci 

EVIDENCE PÁLENÍ, kde vyplní jednoduchý formulář a v mapě přesně 

vyznačí místo. 

Důležité informace jsou: Doba pálení – časový údaj od začátku pálení až po 

úplné uhašení. 

Odpovědná osoba a její kontakt – je potřeba uvést toho, kdo bude po celou 

dobu pálení na místě. Kontakt bude sloužit pro případné telefonické ověření 

operačním střediskem. 

Místo pálení – vyznačeno přesně v mapě, v poznámce lze popsat např. 

nejbližší přístupovou cestu. 
 

Pár rad na závěr, jak bezpečně oslavit pálení čarodějnic: 
Při rozdělávání ohně se v žádném případě nesmějí používat 

vysoce hořlavé látky. Při přípravách na rozdělávání ohně je 

nutné si předem rozmyslet umístění ohniště či místa pálení. 

Místo musí být vzdálené minimálně 50 m od kraje lesních 

porostů a 100 m od stohu slámy. Je zakázáno například 

rozdělávat oheň ve vysoké suché trávě, na strništi apod. Je třeba mít na paměti 

i bezpečnou vzdálenost od obytných nebo hospodářských budov, neboť kvůli 

odletujícím jiskrám vzniká nebezpečí požáru, např. zapálením střechy. Je 

nutné věnovat pozornost aktuální povětrnostní situaci. Při pálení ohňů by měla 

být vždy přítomna alespoň jedna osoba starší 18 let. Oheň se nesmí nechat ani 

na okamžik bez dozoru!!! 

Opustit ohniště lze až po jeho úplném vyhasnutí, důkladném zalití vodou nebo 

zasypání zeminou.  
 

zdroj: https://www.hzscr.cz/clanek/carodejnice-i-ohlaseni-paleni-ma-sva-pravidla.aspx 

https://paleni.izscr.cz/
https://paleni.izscr.cz/
https://www.hzscr.cz/clanek/carodejnice-i-ohlaseni-paleni-ma-sva-pravidla.aspx
https://www.hzscr.cz/clanek/carodejnice-i-ohlaseni-paleni-ma-sva-pravidla.aspx
https://www.hzscr.cz/clanek/carodejnice-i-ohlaseni-paleni-ma-sva-pravidla.aspx
https://www.hzscr.cz/clanek/carodejnice-i-ohlaseni-paleni-ma-sva-pravidla.aspx
https://www.hzscr.cz/clanek/carodejnice-i-ohlaseni-paleni-ma-sva-pravidla.aspx
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Splašková kanalizace a ČOV Maršovice 
 

Nově vybudovaná čistírna odpadních vod je již plně funkční a je 

ve zkušebním provozu. Koncem ledna proběhla za účasti 

institucí kolaudační prohlídka a v polovině února bylo vydáno 

Odborem životního prostředí MěÚ Benešov Rozhodnutí o 

zkušebním provozu ČOV Maršovice. O chod čistírny se budou starat 

Pavel Janoušek a Josef Zavadil st. ze Zderadic. Oba pracovníci 

obsluhy již byli firmou ENVI-PUR s.r.o., která dodala technologii, zaškoleni. 

Velmi dobré podněty k provozování zařízení dostal městys i od Lukáše Vidrna 

z VHS Benešov, kterého zastupitelstvo vybralo jako osobu odborně 

způsobilou pro provozování našeho zařízení. Během března místostarosta 

Michal Hašek společně s Pavlem Janouškem detailně zkontrolovali 

kanalizační šachty. O zjištěných skutečnostech a závadách pak vedení městyse 

jednalo s dodavatelskou firmou.  

Dalším krokem k celkovému dokončení této velké stavební akce je oprava 

povrchů rozkopaných silnic v Maršovicích. Městysu se podařilo ve spolupráci 

s Krajskou správou silnic přesunout pokládku asfaltů na letošní rok. Na 

bedrech městyse však během zimy ležela starost o dosypávání děr a projetin.  

Kraj však přislíbil, že dofinancuje položení povrchu poloviny krajských 

komunikací, a to za určitě stálo. První část nových asfaltů bude hrazena 

z dotačních peněz, které městys získal v dotaci na stavbu kanalizace a ČOV. 

Silnice tak budou v obci vyasfaltovány v celé své šíři. V současné době 

probíhají jednání o co nejrychlejší uvolnění krajských peněz. 
 

Přípojky – napojování domů na kanalizaci 
 

O termínu možného připojování jednotlivých domácností ke splaškové 

kanalizaci bude městys informovat prostřednictvím vývěsek a SMS 

Infokanálu. Předpokládáme, že to bude možné během dubna. 

Před napojením domu je toto nutné nahlásit na úřad městyse. Žádáme občany, 

aby dále před zásypem své nově položené domovní přípojky nechali toto 

splaškové potrubí zkontrolovat zástupcem městyse. Nahlášení připojování a 

následné objednání kontroly přípojky proveďte na úřadě městyse Maršovice 

tel. 317744365. Kontrola musí zkontrolovat a zdokumentovat, 

že do kanalizační přípojky není napojen stávající septik nebo napojeno potrubí 

dešťové vody. 

V případě, že vám přípojku provádí pan Petrdlík ml. (tel. 775555409), 

provede kontrolu před zásypem on. Pokud nebudete mít tuto kontrolu, bude 

městys jako provozovatel kanalizačního řadu nucen provést kamerové 
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zkoušky na vaše náklady.  S výkopovými pracemi se můžete obrátit i na pana 

Ivana Ticháka (tel 602374430). 

 

Od května se budou moci uzavírat smlouvy o připojení na kanalizaci. Smlouva 

se připravuje a její znění bude projednáno na dubnovém veřejném zasedání. 

 

Pokud by při budování přípojky svépomocí došlo k překopnutí 

vodovodního řadu, kontaktujte neprodleně pana Janouška: tel.: 

724 167 583. 

 

Odpady z kuchyně, koupelny, prádelny, WC a podobně musejí být napojeny 

novou kanalizační přípojkou do nově vybudované veřejné splaškové 

kanalizace. Do stávající dešťové kanalizace mohou zůstat napojeny pouze 

dešťové vody (ze střešních svodů apod). 

 

Postup při výstavbě domovní přípojky splaškové kanalizace: 

1. Součástí stávající stavby splaškové kanalizace v městysi jsou odbočky 

pro napojení jednotlivých objektů a veřejná část domovní přípojky z většiny 

zakončená revizní šachtou na hranici soukromého pozemku. Prodloužení 

přípojky od revizní šachty do objektu a připojení na stávající domovní odpady 

je záležitostí vlastníka domu/nemovitosti. 

2. Při stavbě kanalizační přípojky je nutno respektovat Zákon o územním 

plánování a stavebním řádu č. 183/2006 Sb. (Stavební zákon), to znamená, 

že každá přípojka musí mít projekt, příslušné povolení od stavebního úřadu.   

3. Projekt kanalizačních přípojů pro každý dům nechal městys vypracovat. 

Náklady s tím spojené byly hrazeny z obecního rozpočtu. 

4. Stavbu soukromé přípojky je možné zadat buď u odborné stavební firmy, 

nebo si ji může majitel nemovitosti postavit svépomocí. Nutné je však 

dodržení technických zásad pro budování přípojky. 

 

Výběr několika důležitých technických zásad pro budování domovních 

přípojek splaškové kanalizace: 

A. Do domovní přípojky splaškové kanalizace smějí být odváděny pouze 

odpadní splaškové vody z domácností (z kuchyně, koupelny, prádelny, WC 

apod.). 

B. Každá nemovitost smí mít pouze jednu domovní přípojku. Více domovních 

přípojek se povoluje ve zcela výjimečných, předem schválených případech 

(např. mimořádně rozlehlý objekt, zvláštní překážky bránící jinému 

technickému řešení apod.). 



8 

 

C. Trasu domovní přípojky je vhodné volit přímou, co nejkratší a v jednotném 

sklonu. Pro připojení na veřejnou část kanalizace jsou již zřízeny (ve většině 

případů) před každým domem čistící revizní šachty. Přípojka musí být 

provedena jako vodotěsná. 

D.  Soukromou část domovních přípojek je nutné vybudovat jednotně - trubka 

o průměru DN 150 mm, z materiálu PVC. Únosnost PVC musí být s 

označením SN6, tam, kde je nižší zátěž, může být i SN4. 

E. Sklon domovní přípojky by měl být minimálně 2 % (to je 2 cm výšky 

na jeden metr délky potrubí). Menší sklon může způsobit ucpání potrubí 

usazeninami. 

F. Do přípojky se nesmí vypouštět odpadní vody z žumpy nebo septiku (zákon 

č. 274/2001 Sb., § 18 odst. 4 a jeho novela č. 76/2006 Sb.). Přečerpání žumpy 

či septiku do splaškové kanalizace je zcela nepřípustné!  V ČOV by to 

zlikvidovalo bakterie, které splaškovou vodu čistí. Potrubí musí žumpu obejít 

nebo jí musí projít. Staré žumpy a septiky se vyčerpají a zasypou nezávadným 

materiálem (pískem, štěrkem apod.). Případně budou využity k jiným účelům, 

např. k jímání dešťové vody. Obsah žumpy musí být vyčerpán fekálním 

vozem. Náklady na vyvezení si hradí vlastník sám. Městys si vyhrazuje právo 

na doložení potvrzení o vyvezení. 

G. Do nové ČOV se nesmí vypouštět bazénové vody. Do splašky je zakázáno 

vyhazovat pevné nerozložitelné odpady (dětské pleny, vložky), vylévat 

rostlinné oleje či chemikálie.  

Likvidace odpadních vod z domácností v současné době probíhá na 

náklady městyse. Zastupitelstvo na svých nejbližších jednáních musí 

rozhodnout o systému plateb stočného.  

Závěrem Vás chceme znovu poprosit o maximální vstřícnost, 

pochopení a také spolupráci. Pro zahájení plnohodnotného 

zkušebního provozu nové čistírny odpadních vod je potřeba na novou 

kanalizaci připojit co nejvíce domácností. 
 

       Bohumil Ježek, starosta 

 

K dálnici D3 
 

Počátkem roku obdržel městys od ŘSD návrhy smluv ohledně 

následného majetkového vypořádání pozemků pod cestami, 

které nově vzniknou v katastru městyse po plánovaném 

dokončení dálnice D3. Zastupitelstvo, na návrh starosty, 

rozhodlo na toto vůbec nereagovat, s tím že je nejprve nutné 

zjistit více informací. V současné době se v této věci řeší 
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společný postup starostů Maršovic, Vrchotových Janovic a Vojkova. 

Městys v současné době jedná o nabídce spolku Alternativa Středočeské D3, 

která připravuje oponenturu Hlukové studie dálnice, kterou nechalo zpracovat 

ŘSD.  V souvislosti s tím chceme zadat změření hladiny současného hluku na 

několika vytipovaných místech v celém katastru městyse. 
 

Bohumil Ježek   
 

 
Městys před pokládkou nových asfaltů preventivně vyměňuje staré části maršovického vodovodu 

 

 

MARŠOVICKÝ DEN ŽEN 
 

Milé maminky, tety, sestry či babičky, srdečně Vás 

zveme na MARŠOVICKÝ DEN ŽEN, který se 

koná v neděli 19. května v 15.00 hodin na sále Na 

Radnici v Maršovicích. Vystoupí děti MŠ Maršovice 

a zahraje Český šraml Jana Slabého.  

Připraveno bude i malé občerstvení. Milé ženy, 

přijďte oslavit svůj svátek a společně strávit příjemné 

odpoledne. 
 

Srdečně Vás zvou členové Sboru pro občanské          

           záležitosti a zastupitelé městyse Maršovice 
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Sloupek z farnosti 
 

Vážení přátelé,  

většinou píšeme tohle jarní zamyšlení už před Velikonocemi, ale letos, když 

jsou Velikonoce až za delší čas, připomeňme si, že Velikonoce předchází 

postní doba. Postní doba je období, velmi hluboké, kdy má člověk vstoupit do 

hlubin své duše, svého života, a obnovit a určitým způsobem nově uchopit 

svůj vztah k Bohu i ostatním lidem. V podstatě znamená dát si půst od 

některých věcí, kterých máme plný život. Jistě čekáte, že zmíním jako hlavní 

věc půst od masa a podobně. Ale to je naprosto nedůležité.  

Je to spíš takhle a použitelné je to pro všechny: 

Méně sobectví, více štědrosti (rodina, přátelé, charita). 

Méně zloby, více milosrdenství (rodina, přátelé, charita). 

Méně pohodlí, více nepohodlí (čas na rodinu, přátelé, Boha…). 

Méně sebestřednosti, více naslouchání (rodině, Bohu). 

Takto by šlo dlouho pokračovat, a u každého z nás celkem podobně. Je 

potřeba se zastavit a trochu se zamyslet, protože Velikonoce jsou svátkem 

velké radosti. A ta ať pramení z něčeho, co má opravdu smysl. Chci Vám 

nabídnout několik myšlenek jedné světice, Alžběty od Trojice, mladé 

francouzské karmelitky, dívky zamilované do Boha, a přece schopné žít do 

vstupu do kláštera běžný život uprostřed přátel a světa.  

„Chcete, abychom z toho udělali postní dobu lásky? ‘On mě miloval a za mě 

se obětoval’; to je tedy cíl lásky: darovat se, zcela se rozplynout v tom, koho 

milujeme.”  

„Znamením, podle kterého poznáme, že Bůh je v naší duši a Jeho láska se nás 

zmocnila, je, že všechno, co nás zraňuje a nechává trpět, přijmeme nejen 

trpělivě, ale s vděčností. Abychom toho dosáhli, musíme se dívat na Boha 

ukřižovaného z lásky.” 

„Vždy milujte modlitbu, a když říkám modlitbu, nemyslím tím, abyste si 

každý den ukládali mnoho ústních modliteb, ale myslím tím povznesení duše 

k Bohu v každé situaci, to, že prostě děláme všechno před Boží tváří. 

„Stále si připomínej, že On tě hledá a že On tě miluje, 

že On tě chce proměnit v jeho jiné Bytí:  

nech se nést k těmto zářivým výšinám, 

kde se nakonec uskutečňuje sjednocení s Bohem! 

Protože On v tobě zůstává, musíš ho rozdávat  

a tvá duše ho musí vždy a všude vyzařovat.“ 
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Přeji požehnanou postní dobu, radostné Velikonoce i krásnou Pouť. Pořad 

bohoslužeb bude stejný jako každý rok, můžete ho najít na farních stránkách 

či farním facebooku, na který můžete přispívat svými komentáři i náměty.  
 
 

       P. Kazimierz Duš, farář 

 

Poděkování Františku Pechačovi 
 

Na konci vánoční doby nás opustil pan František Pechač. Chtěl bych mu svým 

jménem poděkovat za všechnu podporu během příprav stavby kapličky 

svatého Huberta v Maršovicích. Byl od počátku, a je to již dávno, téměř 

jediným člověkem, kromě asi dvou farníků, kterému se myšlenka zalíbila, což 

mi také mimo jiné přimělo to celé nevzdat a dotáhnout to, díky mnoha lidem, 

ke konci. Bůh jistě tuto velkou zásluhu vidí a již přijal Františka Pechače k 

sobě. 

 

Poděkování panu starostovi a zpěvačkám 
 

Chci poděkovat panu starostovi i našim farním zpěvačkám za krásná přání i 

krásné dárky k výročí 20ti let mého působení v Maršovicích, které jsem 

oslavil na Štědrý den. Dvacet let je dlouhá doba, a Bohu díky, kromě 

varhanické služby se povedla, v Boží milosti, i řada jiných věcí. Pan Pilát zde 

hrál 40 let, uvidíme, jaké plány má Bůh se mnou. Většina lidí, se kterými jsem 

tu v kostele začínal, již nežije. Moc rád na ně vzpomínám. I na ty živé.  
 

      Václav Altmann, varhaník          

 

 

Volby do Evropského parlamentu 
 

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční v pátek 24. 5. 2019 a v sobotu 

25. 5. 2019. 

První den voleb začíná hlasování ve 14.00 

hod. a končí ve 22.00 hod., druhý den voleb 

se otevřou dveře volebních místností v 8.00 

hod. a hlasování skončí ve 14.00 hod. 

V Maršovicích se opět bude volit ve třech 

volebních okrscích. 
 

Volební okrsek č. 1 - Maršovice 89 pro voliče trvale bydlící v Maršovicích, 

Podmaršovicích, Strnadicích, Zálesí I a II. díl.  
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Volební okrsek č. 2 - Mstětice 25 pro voliče trvale bydlící ve Mstěticích, 

Řehovicích, Záhoří, Zderadicích, Tikovicích, Vrácích.  
 

Volební okrsek č. 3 - Dlouhá Lhota 25 pro voliče trvale bydlící v Dlouhé 

Lhotě, Zaječí, Zahrádce, Libči, Bezejovicích. 
 

Voličské průkazy  

O voličský průkaz pro volby do Evropského parlamentu můžete požádat 

písemnou formou Úřad městyse Maršovice do 17. 5. 2019 (žádost musí 

obsahovat notářsky ověřený podpis) nebo datovou schránkou, osobně můžete 

žádost doručit nejpozději dva dny před konáním voleb, t.j. ve středu 22. 5. 

2019. Voličské průkazy se začínají vydávat 15 dnů před konáním voleb.  
 

Voličům budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 

lístky. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za 

chybějící nebo jinak označené hlasovací lístky nové. 
 

Více informací o volbách do Evropského parlamentu včetně informací pro 

občany jiných členských států EU naleznete na stránkách Ministerstva vnitra - 

https://www.mvcr.cz/clanek/volby-volby-do-evropskeho-parlamentu.aspx      
             

 
Takto bohužel vypadal kontejner v Podmaršovicích po vyložení odpadu z neznámé bílé dodávky 

https://www.mvcr.cz/clanek/volby-volby-do-evropskeho-parlamentu.aspx
https://www.mvcr.cz/clanek/volby-volby-do-evropskeho-parlamentu.aspx
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Závěrečná prohlídka splaškové kanalizace a ČOV Maršovice před uvedením do zkušebního provozu 



14 

 

Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Koncem zimy a v předjarním období se děti těšily na spoustu různých akcí     

v mateřské škole. Hned první týden po vánočních prázdninách (od 7.1. - 11.1. 

2019) jsme absolvovali s přihlášenými dětmi lyžařský kurz na Monínci. Děti 

byly moc šikovné a po týdnu se z nich stali zdatní lyžaři.  
 

 
Lyžařský kurz na Monínci 

 

Pohádku „Nemocný pejsek“ dětem přijelo zahrát divadlo Úsměv. Koncem 

ledna děti zhlédly v MŠ environmentální program Ochrany fauny ČR               

s názvem „Domečky“ a „Život v mraveništi“. Za víly, princezny, motýlky, 

berušky, čaroděje, piráty a další pohádkové bytosti se děti přeměnily koncem 

února, kdy se ve školce odehrával dětský maškarní karneval. Děti si společně 

užily den plný her, soutěží a tancování. 

 Začátkem března jsme s předškolními dětmi navštívili ZŠ Neveklov, kde jsme 

strávili celé dopoledne. Děti se zúčastnily vyučování v prvních třídách, 

společných her v tělocvičně a na závěr jsme si prohlíželi knihy ve školní 

knihovně. Děti se seznámily s prostředím školy, do které většina z nich bude 

nastupovat. Tímto děkujeme vedení ZŠ Neveklov za zajištění i úhradu 

dopravy a za organizaci dopoledního programu pro děti z naší MŠ. S kolegyní 

jsme měly možnost diskutovat s paními učitelkami v prvních třídách a 

vedením školy o vzdělávání v ZŠ a v naší MŠ, nastínily jsme způsob 

zaznamenávání vývoje a pokroků dětí v MŠ Maršovice a pozvaly je na 
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návštěvu do naší mateřské školy. Rády bychom navázaly se ZŠ Neveklov užší 

spolupráci s ohledem na přechod dětí z MŠ do ZŠ. V polovině března 

navštívila děti divadelní společnost Koloběžka s pohádkou „O zamčeném 

štěstí“. Loučení se zimou a vynášení Moreny proběhlo 21. března. Děti ve 

školce vyrobily s paními učitelkami symbol konce zimy – Morenu a společně 

jsme se vydali do vsi, kde jsme se zastavili u pana starosty, aby mu s děti 

předaly první jarní poselství a přednesly jarní básničky. Morenu poté děti 

hodily do potoka a se zimním zaříkadlem jsme se rozloučili se zimou. Na 

podzim jsme prvně pozvali do MŠ kino s tematickým filmem „Vesmír“, což 

děti velmi zaujalo. Proto jsme kino opět pozvali na konec března, tentokrát 

děti zhlédnou film „Korálový útes“. S dětmi se těšíme také na oslavu 

velikonočních svátků. Již 29. března přijede do školky dětmi oblíbená hudební 

společnost Petra Kubce, jež za aktivní účasti dětí zahraje pohádku 

„Velikonoce aneb jaro vítej“. V případě pěkného počasí se bude konat 

divadelní představení na přírodní zahradě.  
 

 
Přehlídka karnevalových masek 

 

Spoustu dalších akcí pro děti, které budeme ještě konkretizovat a rodiče i 

veřejnost mají možnost sledovat je na webových stránkách MŠ 

(www.msmarsovice), plánujeme rovněž na období duben – červen. Rádi 

bychom již v tuto chvíli pozvali děti se svými rodiči na „DĚTSKOU 

ZAHRADNÍ PÁRTY v říši pohádek“, která se uskuteční v sobotu 13. dubna 

od 14.30 hod. na přírodní zahradě MŠ – více v pozvánce na další straně.  
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Děti v mateřské škole mají možnost navštěvovat 4 kroužky – šikovné ručičky, 

pohybový, AJ a taneční. O kroužky je ze strany rodičů celkem velký zájem, 

rádi bychom je tedy zařadili i v dalším školním roce. 

V rámci již dříve zmiňovaného projektu „Podpora vzájemného učení 

pedagogů MŠ“, který realizuje Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích a 

naše mateřská škola je v něm zapojena jako druhé Centrum kolegiální 

podpory ve Středočeském kraji v oblasti čtenářské pregramotnosti, pokračují 

vzdělávací semináře pro pedagogy z okolních mateřských škol, jež 

realizujeme v naší MŠ 1x měsíčně. Na semináře zveme různé lektory z oblasti 

předškolního vzdělávání, v jarním období se těšíme například na návštěvu 

PhDr. Václava Mertina, prof. Lenku Šulovou, Mgr. Světlanu Drábovou a 

další. Na semináře se mohou připojit také rodiče. Projekt je velkým přínosem 

nejen ve vzdělávací oblasti, ale i v materiální. Pro děti jsme obdrželi 

interaktivní tabuli v hodnotě cca 120 000,-Kč, velké množství knih z dětské 

literatury a odborné publikace pro pedagogy, pohádkový kufřík a dále různé 

vzdělávací pomůcky, to vše v hodnotě dalších cca 60 000,-Kč.  

V zimním období nás oslovila redakce Učitelských novin se zájmem o 

reportáž o naší mateřské škole. Dne 21. února nás navštívila paní redaktorka 

Jaroslava Šteflová, která si prohlédla prostředí celé mateřské školy a obě 

zahrady, viděla vzdělávací činnost paní učitelek s dětmi a na základě 

následného rozhovoru vznikla reportáž pod názvem „V erbu mají lásku k 

přírodě – maršovická mateřinka dětem otevírá obzory doširoka“, jež vyšla v 

březnovém čísle 11/2019 Učitelských novin. Reportáž bude k přečtení na 

webových stránkách MŠ.  

Zápis dětí do MŠ Maršovice na školní rok 2019/2020 se bude konat dne 7. 5. 

2019, podrobnější informace k zápisu budou rovněž zveřejněny na nástěnkách 

v MŠ a na webových stránkách MŠ. Děkujeme rodičům, kteří využívají naši 

nabídku a zúčastňují se s dětmi, které se teprve chystají nastoupit do MŠ, 

divadelních představení a dalších akcí ve školce. Tento proces velmi 

usnadňuje adaptaci dítěte při nástupu do mateřské školy. Znovu tedy zveme 

rodiče dětí, kteří se chystají k zápisu do MŠ, aby využili se svým dítětem 

nabídku návštěv ve školce. Mohou se zúčastnit různých akcí v MŠ nebo si 

přijít po předchozí domluvě pohrát s ostatními dětmi do školky či na školní 

zahradu.  
 

Krásné a slunečné jaro přejí děti  

a zaměstnanci MŠ Slunečnice Maršovice. 
 

      Mgr. Mirka Strakatá, ředitelka 
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Různé 
 

 

Retroautobusem na přehlídku starých autobusů 
 

V sobotu 25. května 2019 budete moci vyrazit na přehlídku starých autobusů 

do Neveklova stylově – tedy taktéž starým autobusem. Ten vyrazí 

z Neveklova směrem na Maršovice v 15:00 (přesnější časy viz tabulka 

speciálního jízdního řádu) a hned zpět, aby stihl přivézt cestující na akci 20 let 

RTO klubu a 110 let linky Neveklov – Maršovice – Benešov. Připomeňme, 

že to byla druhá nejstarší autobusová linka v Čechách. K těmto výročím se na 

neveklovském náměstí uskuteční přehlídka starých autobusů, bude tu hrát 

kapela Český Šraml a něco málo k historii RTO klubu i linky poví Alexandr 

Hemala a Václav Kopta. Občerstvení zajištěno a odvoz zpět do Maršovic také. 

Tak se přijeďte podívat!  

Za Kulturní komisi Neveklov Andrea Pitelková 
 

Speciální jízdní řád (autobus staví na klasických autobusových zastávkách) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Městys Maršovice srdečně zve 
 

Autobusová linie Neveklov – Maršovice – Benešov 
110 let od druhé autobusové linie v Čechách 

 

Přednáška Mgr. Michala Sejka, ředitele OA Benešov 
 

neděle 26. května 2019 od 18.00 hod. 
 

přísálí Na Radnici Maršovice 
 

16:40 Neveklov 

16:45 Zavadilka 

16:47 Záhoří 

16:50 Mstětice 

16:55 Zderadice - náves 

17:00 Maršovice - příjezd 

17:02 Maršovice - odjezd 

17:05 Zderadice – rozcestí 

17:07 Mstětice 

17:10 Záhoří 

17:12 Zavadilka 

17:15 Neveklov 

15:00 Neveklov 

15:05 Zavadilka 

15:08 Záhoří 

15:10 Mstětice 

 5:15 Zderadice - náves 

15:20 Maršovice - příjezd 

15:22  Maršovice - odjezd 

15:25 Zderadice – rozcestí 

15:27 Mstětice 

15:30 Záhoří 

15:32 Zavadilka 

15:35 Neveklov 
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Územní řízení ohledně dálnice D3 bude zahájeno 

pravděpodobně v tomto roce! Poslední šance něco změnit! 
 
 

Nejúčinnější způsob, jak záměr středočeské D3 ještě ovlivnit, je stát se 

účastníkem tohoto řízení a podávat konkrétní námitky.   

Kromě žadatele o územní rozhodnutí je vždy účastníkem územního řízení ze 

zákona obec, na jejímž katastrálním území má být navrhovaná stavba umístěna. 

Územního řízení se vedle vlastníků pozemků, na nichž má být stavba umístěna, 

mohou účastnit také osoby, jejichž vlastnické právo k sousedním stavbám 

a pozemkům může být územním rozhodnutím přímo dotčeno. Podle judikatury 

nemusí jít o nemovitosti přímo sousedící, tj. hraničící, důležité je, že budou 

nemovitosti záměrem přímo dotčeny. Dále i např. spolky, mající ve stanovách 

uvedenou činnost - ochranu životního prostředí.  

Účastník řízení ve svých námitkách musí uvést skutečnosti, které zakládají jeho 

postavení jako účastníka řízení, a důvody podání námitek. Obec má možnost 

uplatňovat v územním řízení námitky k ochraně zájmů obce a zájmů občanů obce.  

Osoba, která je účastníkem řízení podle § 85 odst. 2 písm. a) a b), může 

uplatňovat námitky proti projednávanému záměru v rozsahu, jakým je její právo 

přímo dotčeno.   

Účastníci řízení mohou mj. předkládat důkazy, účastnit se ústního jednání, 

namítat podjatost úředních osob, především mají možnost využít opravných 

prostředků, případně podat žalobu ve správním soudnictví, dále mají právo 

nahlížet do spisu a právo navrhovat důkazy. Do tohoto práva patří také 

právo podávat jiné návrhy po celou dobu řízení, až do vydání rozhodnutí. Dále 

právo podat odvolání, rozklad nebo žalobu. 

O námitkách musí stavební úřad rozhodnout a náležitě je vypořádat, tzn. 

dostatečně odůvodnit svá rozhodnutí. Pokud je součástí územního řízení ústní 

jednání, je nutné námitky podat nejpozději do skončení tohoto jednání. 

Územního řízení se může účastnit i veřejnost, která může nejpozději během 

veřejného ústního jednání podat k záměru stavby připomínky. Nicméně o 

připomínkách nemusí úřad nijak rozhodnout. 

Pokud bude v řízení prokázán soulad se všemi požadavky § 90, stavební úřad 

vydá rozhodnutí o umístění stavby a vymezí podmínky. Proti rozhodnutí lze 

podat odvolání k nadřízenému správnímu orgánu, lhůta pro odvolání je 15 dnů. V 

případě zamítnutí odvolání nadřízeným orgánem (pokud povede řízení na 1. 

stupni MěÚ Benešov, bude o odvolání rozhodovat Krajský úřad Středočeského 

kraje) lze proti jeho rozhodnutí jako mimořádný opravný prostředek podat 

správní žalobu.       

     Mgr. Alena Radová 

 



20 

 

 



21 

 

Z činnosti spolků 
 

V Řehovicích to žije 
 

Během zimy se v Řehovicích událo několik, již by se skoro dalo říci 

„tradičních“, akcí. Nejprve jsme se sešli u Živého betléma, kde jsme si 

zazpívali koledy, děti si pohladily oslíka, kravičky či poníky a sousedi si 

popovídali u drobného občerstvení. Každý něco dobrého přinesl, a tak bylo co 

ochutnávat. 

Novým cílem adventních vycházek se stal malovaný betlém na salaši u čp. 

11, který byl i nasvícen. Visel tu, a příští rok znovu bude, až do svátku Tří 

králů. 

 S blížícím se Silvestrem jsme se již všichni těšili na druhý ročník 

„Řehovického jarmarku“. Byli jsme zvědaví, jak letos sousedé „vytunili“ 

svoje výrobky či výpěstky. V sobotu 30. 12. jsme se sešli dobově oblečeni na 

návsi a zahájili náš směnný jarmark. Vyměňovalo se kde co – brambory, med, 

svíčky, všelijaké dobroty, ponožky, plašiče krtků či marmelády. Zábava byla 

zaručena.  
 

 
Řehovický jarmark 
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Začátkem března nás první jarní sluníčko vyhnalo ven na taktéž druhý ročník 

závodu v běhu s kolečkem „Řehovické kolečko“. Letošní účast byla veliká – 

v každé kategorii (muži, ženy, děti) nejméně 7 závodníků a závodnic. A aby to 

nebylo jen o rychlosti, zpestřili jsme si trať několika úkoly. Například 

slalomem, nakládkou všelijakých zaručeně potřebných věcí či přejezdem 

houpačky. Ani tady nechyběla dobrá nálada a příjemné sousedské popovídání.  
 

 
Řehovické kolečko 

 

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem řehovickým, kteří se účastní těchto 

akcí. Máme radost, že je vás tolik a že se z toho vždy vyklube taková fajn 

akce. Na jaro pak chystáme karneval, velikonoční obchůzku či pálení 

čarodějnic.  
 

Osadní výbor Řehovice 

 
Děti koledovaly na podporu spolku Alternativa D3 
 

Zastupitelstvo městyse Maršovice na svém veřejném zasedání 28. 11. 2018  

bohužel převahou rozhodlo, že finančně nepodpoří spolek Alternativa D3, 

ačkoli se jednalo pouze o částku 3000 Kč a ačkoli jejich služby byly již 

několikrát využívány.  Připomeňme, že spolek Alternativa D3 se věnuje 

problematice dálnice D3 a snaží se minimalizovat negativní dopady této 

stavby na naše životní prostředí. Proto řehovické děti oblečené za tři krále 
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obcházely domy nejen s koledou, ale také s prosbou o příspěvek na tuto 

organizaci. V Řehovicích se povedlo vybrat 500 Kč. Stejně tak i maršovické 

děti část svých vykoledovaných peněz poslaly na transparentní účet tohoto 

spolku. Celkem jsme tedy přispěli 2000 Kč. Jsme rádi, že se nám povedlo 

přiblížit částce, kterou vedení městyse shodilo ze stolu.  
 

Za všechny koledující Osadní výbor Řehovice  

 
 
 

Okrsková soutěž připomene výročí zahrádeckých hasičů 
 

Okrsková soutěž v požárním sportu připomene sto dvacáté výročí trvání Sboru 

dobrovolných hasičů Zahrádka. Vzniku hasičů předcházel dopis tehdejšího 

zahrádeckého starosty, mlynáře Václava Dvořáka, rakouskému císaři 

Františku Josefu I.  
 

Dopis císaři 

Vaše císařské a královské apoštolské Veličenstvo! Nejmilostivější císaři 

a pane! 

V nejhlubší pokoře podepsaný obecní úřad v Zahrádce osměluje se prositi 

Vaše Veličenstvo za milostivou podporu ku zřízení dobrovolného sboru 

hasičů v Zahrádce a dovoluje si svou žádost odůvodniti: 

Obecní zastupitelstvo usneslo se v památný rok padesátiletého panování 

Vašeho Veličenstva mimo jiné založiti sbor dobrovolných hasičů ku ochraně 

majetku občanů. Dle účtu obecního za rok 1897 a dle inventáře o jmění 

obecním jest obec Zahrádka nemajetná, takže nemůže na zřízení sboru 

dobrovolných hasičů toliko poskytnouti, aby týž v krátké době činnost svou 

započíti mohl. V zájmu veřejné bezpečnosti jest však zřízení tohoto sboru 

velice potřebné, neboť obec Zahrádka jest ode všech okolních obcí velmi 

vzdálená. 

Osmělujeme se doufati ve známou laskavost a štědrost Vaší cís. a král. Milosti 

a trváme v nejhlubší úctě a pokoře. 
 

Jak zahrádecká suplika ve Vídni pořídila, není známo. Jisté je, že sbor vznikl 

3. března 1899. Jeho prvním předsedou byl zvolen Václav Dvořák, mlynář 

z Libče. Členy výboru se stali František Muška a Jan Hůrka, oba z Libče, a 

Jindřich Muška a Jan Votýpka, oba ze Záhrádky. 
 

Zahrádečtí hasiči slaví své sto dvacáté výročí v rámci Okrskové soutěže 

v požárním sportu, kterou pořádají v sobotu 25. května 2019 na hřišti Na 

Trávníkách v Maršovicích. 
 

       Bohumil Ježek 
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Pozvánka na Okrskovou soutěž  

v požárním sportu 
 

                     Okrsková soutěž v požárním sportu se bude konat  

                     25. května 2019 na hřišti Trávníky v Maršovicích.  

                                                          Srdečně zve SDH Zahrádka! 

 

Z činnosti SDH Zderadice 
 

První den v roce jsme již podruhé uspořádali Novoroční pochod dlouhý 7 

kilometrů. Odstartovali jsme z místní hasičárny náležitě posilněni svařákem. 

Pokračovali jsme lesní cestou směrem na Záhoří, dále do Mstětic kolem 

Pitelků a do Řehovic. V Řehovicích jsme se opět posilnili výborným svařákem 

a dalšími dobrotami, které nám připravila Iva Kofroňová, a my jí ještě jednou 

děkujeme. Po občerstvení jsme pokračovali řehovickou cestou zpět do 

Zderadic. V cíli nás čekala sladká odměna pro děti a opékání špekáčků. 

Pochodu se zúčastnilo kolem 60 lidí a velice nás potěšilo, že dorazilo i mnoho 

nadšenců z okolních vesnic.  

Ke konci února jsme ve Zderadicích na sále uspořádali hasičský ples. Již 

několikátým rokem nám k tanci a poslechu zahrála hudební skupina Akord, 

pro zúčastněné byla připravena i bohatá tombola. Ples se náramně vydařil, což 



25 

 

potvrzují a kladné ohlasy, které průběžně získáváme, a navíc i účast přes 150 

návštěvníků.  

Následující den po plese jsme se rozhodili uspořádat zábavu i pro děti 

v podobě dětského karnevalu. Děti si mohly na chvíli zkusit, jaké to je být 

hasičem. Čekala na ně spousta her s hasičskou tematikou. Musely „uhasit  

oheň“, zdolat několik překážek a poprat se s dalšími úkoly. Zvolit nejhezčí 

masku mezi všemi princeznami, vodníky, kominíky, vílami a dalšími 

pohádkovými postavami bylo velmi složité, ale porota v podobě našich zatím 

bezdětných hasičů si s těžkým úkolem poradila. Za nejhezčí masku zvolila 

robota, který byl odměněn dortem. Na děti čekala velmi bohatá tombola, 

hlavní cenou byla rodinná vstupenka do Farmaparku Soběhrdy. Karneval se 

vydařil nejen díky velké účasti masek, ale i díky dobrému kolektivu našeho 

sboru.  

Na závěr bychom tedy rádi poděkovali všem, kteří se zmíněných akcí 

zúčastnili, a také těm, kteří přiložili ruku k dílu. Taktéž bychom chtěli 

poděkovat všem sponzorům a příznivcům, kteří nás podpořili dary do 

tomboly, případně finančně.  
 

Děkujeme všem za podporu a těšíme se, až se uvidíme na dalších akcích.  
 

                 Za SDH Zderadice Jana Šandová, Lenka Trmalová a David Kopka 
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Hájek 2019 
 

Milí přátelé a příznivci country, bluegrass a folk muziky! 

Máme velikou radost, že i v letošním roce můžeme napsat do Maršovické 

Louky – dovolujeme si Vás co nejsrdečněji pozvat na hudební večer country, 

bluegrass a folk muziky Hájek 2019!  Letošní již sedmý ročník bude, jako už 

tradičně, druhou sobotu v měsíci červenci – 13. 7. 2019.  

Slibujeme opět bezva muziku, kapely Dřevěná tráva, Alibaba a The Giant 

Mountain Band   a na závěr country bál. A kdo byl loni na Hájku 2018, tak již 

ví, že Hájek 2019 je s Nezmary! Ano s kapelou Nezmaři z Českých 

Budějovic, kterou všichni znáte z rádií a koncertů. V průběhu jejich 

vystoupení zazní písně od počátku skupiny až po současnost. Diváci uslyší 

například písničky Ráno bylo stejný, Bodláky ve vlasech, Musíš jít dál, Písek, 

Růže a další. Samozřejmě nebudou chybět ani písničky nové a další písně ze 

všech 14 CD kapely.  

Těšíme se na setkání a držme si palce, ať se na nás celou dobu směje sluníčko! 
 

                                Za Spolek Hájek Mstětice: Iva Kofroňová a Radek Hnilica 

 
Zimní Zornice, aneb když se jaro zeptá …   
 

Počátek každého kalendářního roku s sebou pokaždé přináší vrchol aktivit 

maršovické Zornice. V krátkém sledu po sobě organizujeme tři náročné akce: 

Tříkrálové zpívání, dětský karneval a masopust. Letos jsme si do toho vložili i 

několikeré hraní a především začátek zkoušení nového divadelního kusu. Ale 

popořadě. 

Tříkrálové zpívání se vydařilo. Rozdělili jsme tentokrát jednotlivé písňové 

sloky mezi různé postavy králů a výsledek byl posluchačsky nad očekávání 

hezký a zajímavý. Tradiční obchůzce malých královských koledníků však 

bohužel nepřálo počasí a veliká zima způsobila, že družiny nedokázaly projít 

všechny domácnosti. 

Karneval pro děti proběhl v Maršovicích v neděli 17. února a přišlo na něj 

pětapadesát dětí. Tentokráte jsme spolu s dětmi hledali vše, co je v životě 

důležité – že je dobré mít rozum, cit, štěstí v osobě strážného anděla a 

zdravého sportovního ducha. Hlavní organizátorce Lucii Ježkové pomáhaly 

s programem Jiřina Hrebičiková, Hana Bačíková, Anežka Ježková a Zdenka 

Hašková. Za hudební aparaturou stál Přemek Petrák. O tombolu a občerstvení 

se postaraly Jitka Hoffmannová, Radka Vaňková a Hana Vaněčková. 

Karneval se vydařil a děti i rodiče odcházeli spokojeně. 
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Třináctý maršovický masopust proběhl během následujícího víkendu v sobotu 

23. února. Letošní průvod byl ve znamení lesních strašidel, starých babek, 

vodnic, medúz či kominíků. V průvodu nechyběl kanonýr, pionýr či 

holubička. Opět s námi jeli koně z Jezdeckého oddílu Zderadice. Za ženicha 

byla letos Ivana Procházková, za nevěstu šel Jaromír Švejda. 

Nejnepřéhlédnutelnější maskou však byla Polednice. Maškarnímu reji letos 

naopak počasí přálo. Přáli jste mu i vy, vy všichni, kteří jste maškarádům 

otevřeli s bohatým pohoštěním. Především vám patří naše veliké poděkování.     

Zimní měsíce jsme proložili i dvěma štacemi. Komedii Tenkrát v Dalastownu 

jsme uvedli ve Voticích a Božkovicích. Ekologická pohádka Myšmašáda se 

teprve chystá. V sobotu 13. dubna bude soutěžit na přehlídce venkovského 

divadla Klicperovy dny v Sadské. Držme jejím protagonistům palce.   

Výčet aktivit doplňme výhledem do budoucnosti. V březnu jsme totiž začali se 

zkoušením nového divadelního představení. Prozraďme, že jde o hru ze 

současnosti, že řeší osobní i pracovní krizi padesátnic a že v ní uvidíte vedle 

starých známých tváří i několik nových maršovických herců. Nechte se 

překvapit. 

                za Zornici Maršovice Bohumil Ježek                                                 

                             www.zornice.estranky.cz 
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Maršovický masopust 

 

Velikonoční dílničky 2019  
 

Dlouhá zima plná sněhu, který ještě na horách láká k lyžování, 

už je za námi a kolem nás už kvetou krokusy a hyacinty, a to je 

neomylná známka toho, že je tady jaro! Velikonoční svátky jsou 

letos až téměř na konci dubna, a tak bude určitě již krásné teplé počasí a sluníčko 

za okny. 

Se svátky jara jsou již tradičně v Maršovicích spojeny Velikonoční dílničky. 

Proto i letos co nejsrdečněji zveme všechny děti a jejich blízké, aby přišli na 

Bílou sobotu - v sobotu 20. 4. 2019 ve 14:30 hodin na sál hostince Na Radnici 

v Maršovicích. Budeme se moc těšit, že si společně něco vyrobíme, dáme si něco 

dobrého a bude nám spolu dobře. 

Všichni, kdo se podílejí na dílničkách, budou moc rádi, pokud se k nám přidáte 

také. Proto prosím, kdybyste chtěli přijít pomoci s organizací dílniček, vyrábět s 

dětmi nebo cokoli dalšího, co Vás napadne, přijďte hodinku před zahájením - moc 

rádi Vás přivítáme! Pokud si nevíte rady, co vyrábět, vůbec nevadí, nemusíte si 

nic chystat, my pro Vás výrobek připravíme. A také prosíme muže, chlapce a 

chlapy – přijďte nám pomoci s pletením pomlázek. Vaše děti, vnoučata, synovci a 

neteře Vás pak jistě budou obdivovat, jak jste šikovní!  
 

             Krásné jaro přeje za Zornici Maršovice Iva Kofroňová a Jiřka Hrebičíková 
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Jarní svod mladých loveckých psů 
 

Okresní myslivecký spolek Benešov a Myslivecké 

sdružení Maršovice, z.s., pořádají v sobotu 6. dubna  

2019 v prostorách Myslivny a hřiště Kantorka jarní  

svod mladých psů. 

Akce je přístupná veřejnosti, k vidění bude několik  

desítek loveckých psů mnoha plemen. 

V areálu Myslivny bude připraveno občerstvení. 

                                    MS Maršovice, z.s. 
 

 

Jarní příroda 
 

Nastalo jaro, po dlouhé zimě tolik očekávané. Příroda se 

probouzí k novému životu. Postupně přicházejí na svět mláďata 

zvěře a ostatních volně žijících živočichů. Nemají to v dnešním 

přetechnizovaném světě plném rušivých vlivů lehké. Je na nás 

lidech, abychom jim vstup do nového života ještě neztěžovali 

svým nevhodným chováním. Při pobytu v přírodě se chovejme ohleduplně, 

tiše, pohybujme se, pokud možno, po veřejných cestách a dbejme na to, aby se 

naši pejskové nevzdalovali z těchto cest. I na své kočky dávejme pozor, aby se 

příliš nevzdalovaly od domova – neznají rozdíl mezi myší a malým zajíčkem 

nebo koroptvičkou, o zpěvném ptactvu ani nemluvě. 

Většina z nás jsou řidiči – jezděme tak, abychom byli schopni se vyhnout, 

případně zastavit a umožnit zvěři přeběhnutí vozovky. Po dešti se zvěř, zvláště 

mláďata často zdržují na okraji silnice, aby se osušila – dávejme pozor. 

Často jsme svědky toho, že lidé spatří mládě zvěře, mají je za opuštěné a snaží 

se jej „zachránit“ tím, že jej odnesou domů, případně do některého zařízení 

pro opuštěná zvířata. 

V drtivé většině se nejedná o mládě opuštěné, ale pouze odložené matkou, 

která se z bezpečnostních důvodů zdržuje v menší či větší 

vzdálenosti od něho a přichází k němu několikrát za den, 

aby ho nakrmila, případně převedla na jiné místo. 

Zvláště v tomto období nepatří do přírody mimo veřejné 

cesty motocykly, čtyřkolky ani jezdci na koních. 

Dodržujme zákony, zvláště o ochraně přírody, o myslivosti 

a zákon o lesích. Přispějeme tím k tomu, aby se alespoň 

zpomalil úbytek volně žijících živočichů, kteří do naší 

krásné přírody neodmyslitelně patří. 
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Smutná zpráva 
 

Dne 8. 3. 2019 nás navždy opustil dlouholetý člen, funkcionář, v minulých  

letech  také  předseda,  sekretář  a  v  poslední  době místopředseda Sokola  

Maršovice  pan  Jiří  Mikolášek.  Celý  život  Jirky  Mikoláška  byl  spjat  

s jeho milovanou rodinou a nemalou měrou hrou jménem fotbal. Pro nás musí 

být ctí a ctí navždy zůstane, že fotbal v Maršovicích. Jirkův fotbalový život byl 

spjat se dvěma kluby, které nadevše miloval. Tím prvním byli jeho milovaní 

kluci v červenobílých dresech s hvězdou na srdci, tím druhým klubem, pro který 

žil a dýchal, a my jsme na to náležitě hrdi, byly jeho rodné Maršovice. Zároveň 

od roku 1988 působil jako aktivní rozhodčí na Okresním fotbalovém svazu          

v Benešově, kde si za dlouhá léta svého působení vydobyl pozici poctivého a 

spolehlivého arbitra, ale především člověka s velkým srdcem, pro kterého nebyl 

nikdy problém pomoci druhým. Zároveň se i přes své velice časově náročné 

zaměstnání aktivně podílel na veřejném dění v obci Maršovice jako obecní 

zastupitel, a to i přes to, že dlouhá léta žil se svojí rodinou mimo tuto obec. 

V Maršovicích zůstává po Jirkovi nezapomenutelná stopa a zároveň obrovský 

smutek, jelikož tragédie, která se odehrála a bohužel není v lidských silách ji 

jakkoliv zvrátit, vzala jeho rodině milovaného manžela, tatínka, bratra, švagra a 

budoucího dědečka a nám fotbalovým bláznům z  Maršovic obrovského 

kamaráda, přítele a v neposlední řadě velkého člověka, jímž Jirka bezpochyby 

byl. I tímto způsobem Ti děkujeme za vše, co jsi pro fotbal v Maršovicích za celý 

svůj život dokázal obětovat a zároveň vykonat. Navždy zůstaneš v našich srdcích 

a nikdy na tebe nezapomeneme. Čest Tvé památce.      
 
         

Za Sokol Maršovice - prezident Rostislav Hašek 
 

 

Z činnosti Sokola 
 

Vážení přátelé a příznivci sportu zde v Maršovicích, 

dovolte mi, abych Vás v krátkosti informoval o dění a 

činnosti Sokola Maršovice během zimní přestávky. Naše 

mužstva skončila svá podzimní vystoupení v 

listopadových dnech loňského roku a poté až do jeho 

konce jsme si všichni užívali zaslouženého odpočinku, kterého jsme využili k 

nabrání nových sil do roku nového. Po podzimních bojích, ve kterých jsme měli 

přihlášeno do soutěžních utkání OFS Benešov celkem 5 mužstev, vstupujeme i 

nyní do těch jarních ve stejném počtu. Mimo těchto 5 mužstev u nás působí i 

mužstvo před přípravky, které jsme po svém nazvali mužstvem maršovského 
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potěru. Toto mužstvo svá soutěžní utkání nehraje, průběžně jsou jim vyjednávány 

přátelská utkání. Zde se začínají rodit nová jména píšící historii fotbalu v 

Maršovicích, je radost se na ně přijít podívat, jak ve svém věku se s vervou vrhají 

do zápasových bojů za Maršovice. Přijďte se někdy podívat, stojí to doopravdy 

za to. Druhým mužstvem u nás působící je mužstvo mladší přípravky, které svá 

utkání hraje turnajovým způsobem vždy za účasti 4 mužstev a které vede dvojice 

Josef Veselý a Jaroslava Trachtová. Umístění se v této soutěži neudává, jelikož v 

jarních bojích budou mít svá utkání s jinými soupeři než na podzim. Třetím 

mužstvem je mužstvo starší přípravky, kde pod vedením Jiřího Nešlehy a 

Ondřeje Šandy v soutěži o 11 mužstvech skončili po podzimu na osmém místě. 

Čtvrtým mužstvem je mužstvo starších žáků hrající systémem 7+1, kde pod 

vedením Tomáše Procházky a Milana Hlaváčka v okresním přeboru starších žáků 

obsadili páté místo z osmi účastníků. Pátým přihlášeným mužstvem je „B“ 

mužstvo dospělých, které skončilo po podzimu na ne moc lichotivém 

předposledním místě pouze s pěti body za účasti 11 mužstev okresní soutěže 

/IV.třídy/. V jarních bojích ho povede dvojice Rostislav Hašek a Vladislav 

Dohnal, kde jejím hlavním cílem bude vyvést toto mužstvo na vyšší patra 

tabulky. Posledním přihlášeným mužstvem, naším šestým, je „A“ mužstvo 

dospělých, které pod vedením trojice Jaroslav Žížala, Michal Hašek a Roman 

Bartůšek skončilo po podzimu na šestém místě s třinácti-bodovou ztrátou na 

první Týnec nad Sázavou v okresním přeboru /II.třídy/.  
 

 
Valná hromada 16. 2. 2019 
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V únoru, konkrétně 16. 2. 2019, se uskutečnila Valná hromada Sokola 

Maršovice, která v tomto roce byla volební. Za účasti cca 70 členů, sponzorů a 

hostů Sokola na místním sále na Radnici zde v Maršovicích byl zvolen na 

následující čtyřleté období devítičlenný nový výbor Sokola Maršovice. Bohužel 

tragická událost a úmrtí našeho dlouholetého funkcionáře a kamaráda Jirky 

Mikoláška nám momentálně ubrala jednoho staronového člena výboru, za 

kterého se adekvátní náhrada bude jen velice těžce hledat. Začátkem března 

uspořádal Sokol Maršovice tradiční zábavu „Šibřinky“, která se nám letos 

podařila a za účasti 110 lidí společně asi s dvaceti maskami patřila k těm 

podařenějším.  
 

 
Šibřinky 2. 3. 2019 

 
 

Své přípravy jednotlivá mužstva zahájila již v měsíci lednu, kde pro všechna byly 

průběžně zajištěny a hrazeny Sokolem Maršovice jak jejich trénování                  

v sokolovně v Neveklově, tak ve školní velké hale v Neveklově nebo na umělé 

trávě v S-centru v Benešově či umělé trávě ve Voticích, tak i jejich přípravná 

utkání na turnajích v Sázavě, Neveklově a opět na umělé trávě ve Voticích. I        

v týdnech těsně před soutěžemi jsme však nuceni bohužel využívat placené 

plochy v blízkém, ale i dost vzdáleném okolí Maršovic, abychom umožnili našim 

mužstvům své přípravy na jarní část soutěží. Vše je velmi finančně náročné, a tak 

se již všichni nemůžeme dočkat připravovaných tréninkových ploch v okolí 
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našeho hřiště, které jsou nezbytně nutné proto, abychom nemuseli jezdit do 

vzdálených měst a platit za tyto plochy a vše mohlo probíhat u nás doma v našem 

sportovním areálu nebo v jeho těsné blízkosti. Vždyť momentálně registrujeme     

v naší členské základně kolem 107 aktivně hrajících hráčů od pěti let věku, kde 

jedna plocha na tuto porci je doopravdy žalostně nedostatečná. Musíme být 

všichni rádi, že sportovišť v jednotlivých obcích a městech všeobecně přibývá, a 

je tak dána možnost mladým lidem, ale i starším vůbec nějakého pohybu, který je 

tak v dnešní době nedostatečný a je všude v médiích a debatách v televizi 

probírán, co se týče především mládeže.  
 

 
 

Zde je potřeba především poděkovat Městysu Maršovice a jeho zastupitelstvu v 

pomoci při tomto řešení doopravdy svízelné situace, bez jehož pomoci bychom 

těžko mohli v dané situaci zde sport v Maršovicích provozovat v tak rozsáhlém 

měřítku. Sport na vesnici je nedílnou součástí a vždy i bude ve veřejném dění 

celé obce. 

Nyní již probíhají pořádané zápasy našich mužstev na našem hřišti, kde se Vám 

postupně představí všechny naše týmy. Chtěl bych Vás všechny pozvat touto 

cestou na tato utkání, jejichž rozpis naleznete jak v tištěné formě na veřejně 
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přístupných místech, tak třeba i na našich webových stránkách 

www.sokolmarsovice.xf.cz 

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!   
    

Za Sokol Maršovice – prezident Rostislav Hašek 
 

DATUM MARŠOVICE "A" zač. MARŠOVICE "B" zač. MARŠOVICE žáci zač. MARŠOVICE přípr. zač.

06.04. Nespeky - M 9:30

07.04. M - Mezno 16:30

13.04. M - Jablonná 14:00 M - Benešov  10:15

14.04. V.Janovice - M 15:00   

20.04. Lešany - M 17:00 M - Tichonice 10:15

21.04. M - Přestavlky 17:00      V.Janovice - M 10:15

27.04. M - Pecerady 14:00 Minerva - M 10:15 M - Křivsoudov 10:15

28.04. M - Křivsoudov 17:00     

04.05.      M - Senohraby 10:15

05.05. M - Čerčany 17:00 Neveklov"B" - M 17:00   Křečovice - M 9:30

11.05. Netvořice - M 17:00 Pyšely - M 9:30 M - Senohraby 10:15

12.05. M - Chotýšany 17:00     

18.05. Týnec/S. - M 17:00 M - Úročnice"B" 14:00 M - Krhanice 10:15     volno  

19.05.     

25.05. Bukovany - M 17:00 M - Jankov 10:15 Zdislavice - M 9:00

26.05. M - Olbramovice 17:00   

01.06. M - Zaječice 14:00 Teplýšovice - M 10:00 M - Přestavlky 10:15

02.06. Jankov - M 17:00     

08.06. Heřmaničky - M 17:00  10:15

09.06. M - D.Kralovice 17:00   D.Kralovice - M 10:15

15.06. Postupice - M 17:00 M - Václavice    14:00

16.06.     

Mistrovské zápasy maršovických celků - jaro 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 
                     

Festival country, folk a bluegrass hudby 
 

HÁJEK 2019 

13.7.2019 od 16 hod. 
    

LETNÍ PARKET MSTĚTICE U MARŠOVIC 
Vystoupí kapely: NEZMAŘI - DŘEVĚNÁ TRÁVA  - ALIBABA                                                        

GIANT MOUNTAIN BAND – COUNTRY BÁL 

 

Vstupné 130 Kč, děti do 15 let zdarma 

Občerstvení zajištěno, program pro dospělé i děti – malování na obličej, tetování, jízda 

na koních, hasiči, vodní bomby, ohňostroj. Možnost přespání ve vlastních stanech.  

http://www.sokolmarsovice.xf.cz/
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Společenské rubriky 
 

Pouťová zábava 
 

27. 4. 2019 bude pořádat Sokol Maršovice z.s. tradiční 

Pouťovou zábavu. Na sále hostince Na Radnici od 20.00 hod. 

Zahraje skupina Relax.  
 
 

Narodili se 
 

Kateřina Hájková, Maršovice  Jakub Šindelář, Maršovice 

 

Zemřeli 
 

Aleš Chládek, Maršovice   František Pechač, Maršovice 

Helena Kozlovská, Strnadice   Jiří Mikolášek, Maršovice 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

Za Františkem Pechačem 
Koncem loňského roku nás vinou zákeřné nemoci opustil dlouholetý předseda 

maršovického mysliveckého sdružení pan František Pechač.  Zemřel člověk, 

který se s láskou a radostí věnoval nejenom myslivosti a mysliveckému 

spolku, ale spoustu své energie a volného času věnoval i obecním akcím a 

aktivitám. Poslední rozloučení s panem Pechačem v sobě pro mě mělo 

jímavou symboliku.  Maršovice, se se svou dobrou duší nerady loučily, a panu 

Františkovi, se nechtělo, je nadobro opustit.  Vážený pane Pechači, děkujeme 

Vám za vše, co jste pro Maršovice vykonal. 

 
Za Jiřím Mikoláškem 
Zpráva o odchodu Jiřího Mikoláška byla pro všechny obrovským šokem. 

Nemalá část Jirkova života byla spojena s fotbalem, a to především s fotbalem 

maršovickým. Jako člen a funkcionář Sokola Maršovice velkou měrou 

spoluurčoval směřování tohoto spolku. Jiří byl i zastupitelem městyse a krátce 

i jeho starostou.  Za jeho práci mu patří velké poděkování. Čest jeho památce.     
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